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Svečani prijem prvaka u našoj školi

Obeležavanje Dana jezika

Predstavljamo vam nove profesore

Sportski septembar u Ruđeru

U nedelju 31.8. je u našoj školi svečano dočekana 
nova generacija prvaka. Dobrodošlicu su im poželeli 
stariji drugari koji pohađaju dramsku sekciju, 
izvođenjem predstave „Gužva u Bajkogradu“. 
Nakon priredbe, prisutnima se obratila direktorka 
škole. Ona je pozdravila đake i njihove roditelje, 
izrazivši zadovoljstvo što će upravo u našoj školi 
započeti svoje školovanje. Tom prilikom 
predstavila je i nastavnike koji će predavati novim 
učenicima. Zatim su učiteljice prozvale svoje 
prvake i zajedno sa njima otišle u učionice, gde su 
se đaci kroz kratko druženje upoznali sa školskim 
prostorom i svojim budućim drugarima. Naši 
najmlađi đaci prvaci će provoditi školske dane u 
novom školskom objektu našeg kampusa, koje 
ima lepo uređeno i ograđeno dvorište gde će 
uživati u sportu i igri na otvorenom.
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Školsku godinu započeli smo tradicionalnim odlaskom na 
sportski dan na Adu Ciganliju. Uživajući u sportskim 
aktivnostima i druženju na otvorenom, uz puno smeha, 
igre i timskog duha, gradili smo zajedništvo i promovisali 
vrednosti zdravog života i fizičke aktivnosti. 
U petak, 26. septembra, naša škola se po prvi put 
pridružila manifestaciji Evropski sportski školski dan 
(ESSD), koja se širom Evrope obeležava tokom Evropske 
nedelje sporta. Ovaj događaj ima za cilj da promoviše 
fizičku aktivnost, zdravlje, saradnju i radost bavljenja 
sportom kod učenika.
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Povodom Dana jezika u Evropi, učenici naše škole su na časovima nemačkog, francuskog, 
ruskog, italijanskog, španskog i srpskog jezika, na kreativan i edukativan način obeležili ovaj 
važan datum, ističući bogatstvo jezika i kultura koje čine naš kontinent tako raznovrsnim.
U četvrtak, 25. septembra, naša škola imala je zadovoljstvo da ugosti učenike i profesore Filološke 
gimnazije iz Beograda. Oni su nam na zabavan, duhovit i interaktivan način predstavili bogatstvo 
jezika koji se izučavaju u ovoj prestižnoj gimnaziji – italijanski, francuski, španski, norveški, kineski, 
japanski, kao i klasične jezike. Kroz zanimljive aktivnosti i inspirativne primere, naši gosti su nas uveli 
u svet jezika i kultura naroda sa svih pet kontinenata. Gosti su bili oduševljeni prijemom, znanjem i 
interesovanjem naših učenika i poželeli su da se ovo bude tek početak novih susreta, druženja i 
saradnje, na obostrano zadovoljstvo.
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година Oсновне шĸоле
„Руђер Бошĸовић”   

Uspesi naših đaka

Valentina Suslov

Profesorka engleskog jezika i književnosti
Master profesor jezika i književnosti (Anglistika) na 
Filološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu.
Radno iskustvo je stekla  kao nastavnik engleskog 
jezika u OŠ ,,Bratsvo i jedinstvo” i kao profesor u 
školama stranih jezika (pripreme za Cambridge 
ispite FCE, CAE, CPE, IELTS). Učesnica brojnih 
seminara i stručnih skupova.
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Na školskom terenu i u školskom dvorištu vladala je sjajna 
atmosfera, a učenici su sa velikim entuzijazmom 
učestvovali u različitim sportskim aktivnostima. Igrali su 
stonI tenis, pikado, fudbal, odbojku, basket, između dve 
vatre, a svaka disciplina donela je mnogo smeha, 
uzbuđenja i fer-pleja.
Učenici PYP programa, obeležili su ovaj dan šetnjom do 
Trim staze u Košutnjaku.
Učešćem u ovoj manifestaciji naša škola se pridružila 
hiljadama škola širom Evrope koje su tog dana stavile 
akcenat na značaj fizičke aktivnosti i zdravih životnih 
navika. Zaista smo svi uživali i sa nestrpljenjem očekujemo 
sledeću godinu i nove sportske izazove!
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Još jedan naučni rad naše učenice Nađe 
Vesić objavljen je u međunarodnom 
akademskom časopisu “Philosophies”. 
Naslov objavljenog članka je:
„Ponovno razmatranje Kantovog 
shvatanja političke slobode i njegovog 
odnosa prema praktičnom konceptu 
slobode sa temelja metafizike morala“, 
a pripada oblasti političke filozofije.
Čestitamo Nađa!
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Tanja Gočmanac

Nastavnica sporta
Završila Fakultet za sport i psihologiju „Tims” 
Novi Sad, za učitelja sporta.
Radila je kao nastavnik fizičkog vaspitanja u 
British International School. Bila je stručni 
saradnik u vannastavnim aktivnostima u 
vrtićima, internacionalnim školama i 
kampovima.Trener je kapuere , brazilske 
borilačke veštine u „Centru Brazilske Kulture” i 
poseduje međunarodnu diplomu.  Od ove 
školske godine, naši đaci imaju priliku da 
pohađaju časove kapuere u našoj školi.
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U utorak 30. septrembra pozvali smo roditelje učenika Grade 1 i 2 da se pridruže još jednoj 
tradicionalnoj sportskoj manifestaciji „Veliki i mali hajde da se igramo” .
Organizovano je još jedno druženje roditelja, učenika i nastavnika Grade 1 i Grade 2.
Oprobali su se u poligonima spretnosti i brzine, organizovanim na školskim terenima.
Pokazali su svoje veštine, umeće i proveli zabavno popodne u druženju i sportskoj atmosferi.
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